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YBaxkaeMbiii Auapei! Brl onuchIBaeTE CUMIITOMBL 3aCTOMHOTO (KOHTE€CTHBHOTO) ITPOCTATUTA, B 9TOM S
IIOJIHOCTBIO COTJIaceH ¢ BamuMm BpayoM. JleueHue OOHO - PeryasgpHas I0JI0Basi JKU3Hb C TOCTOSHHBIM
IIPOBEPEHHKIM ITapTHEPOM. MICYe3HYT ANMUTEIbHEIE HOUHBIE 9PEKIINU (KOTOPHIE SIBISIIOTCS HOPMOU Y
MYyK4YWH, He BeQYyIIKX II0JIOBYIO XKM3Hb), 3aTPYAHEHHOE MOYEHUCITyCKaHHE MOCIIe CeMSIN3BEPKEHNUS,
CcTepThili opra3M. CTU3UCTHIE BHIIeIEHHUS], KOTOPHIE MOSBIISIOTCS IIPU BO30OYKIOEHUU - 3TO
HOpMaJIbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPeT IOJIOBBIX JKeJje3, CIyXKallui [ 001eryeHus UHTPOEKIIUU
(BBemeHUs IOJIOBOTO YeHa BO Biaranuile). 2KxkeHre B IPOMEXKHOCTH, CKOPee BCEro, He CBSI3aHO C
Barre#t ocHOBHOM Tpo6JIeMO#, 3TO MOXKeT OBITH OCTEOXOHIPO03. [lanee, eciiu He OTKPBIBAETCS I'OJIOBKA
II0JIOBOTO YJIeHa - Haflo 3Ty Mpo6IeMy PeInuTh: OHa He OTKPHIBAETCS COBCEM, MaxKe MpHU
MactypOaruu? [TpuuuHseT 11 0076 CMellleHre KpaHel I0Tu? BUPTyanbHO TPYOHO CYOUTh, HO,
BEpOSITHO, Y Bac pumo3 (cyxkeHue KpariHel 11oTu). [loroBopuTe 00 3TOM CO CBOMM YPOJIOTOM.
[MummTe, ecnu OYOYT ellle BOIIPOCH.



